

# 播种抢天时 农资早准备

## 平桥区服务“三夏”生产拉开序幕

**信阳消息(刘国启 许必莉)** 随着小麦的相继开镰,平桥区各乡镇和涉农部门服务“三夏”生产的大幕就开始了。截止目前,夏收方面,春播蔬菜完成8万亩,各基地大棚蔬菜生产正常,叶菜类、瓜果类蔬菜全面上市,全区油菜已收割完毕,55万亩小麦已收割1.8万亩。

秋作物播种抢天时。平桥区今年水稻计划种植56万亩,已插秧18万亩;玉米计划种植16万亩,已播10.5万

亩;花生计划种植30万亩,已播20万亩;红薯计划种植3万亩,已播3万亩;大豆计划种植1.5万亩,已播1.5万亩;瓜类计划种植3万亩,已播3万亩。

服务秋作物管理早准备。该区农资部门提早筹备,在4月5日以前就将适用农资准备到位,已储备化肥6万吨,农药130吨,农膜150吨,满足“三夏”生产需求。同时,还通过农资销售网点,向农民宣传绿色种植、有机种植等方

法,引导村民面向市场,抓好“围城经济”,实现增产增收。

服务秸秆利用早引导。该区积极宣传3家双孢生产厂家,夏季秸秆禁烧综合利用为农民增收的好路子,引导农村经济人到田间地头收购秸秆,形成了一批收购秸秆经济人。同时,选派百名科技人员下乡,每天深入乡间地头,实地调查水稻病虫害普查和防治,特别是加强对稻二化螟、蓟马和稻叶瘟的防治,实行每周通报制度,专人负责。



5月30日,全国种粮大户、河南省劳动模范,光山县罗陈乡张楼村农民刘正礼,趁着晴朗天气抢收小麦。刘正礼种植的1960亩优质小麦,今年比去年平均亩产增收小麦35公斤。  
谢万柏 摄

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

## 身残志坚 引领致富



5月31日,泌河区谭家河乡村民徐家军正在采摘银耳。徐家军身有残疾,但他在致富的路上不等不靠,先后修过鞋,卖过木炭。2008年,他与人合伙成立了信阳市泌河区信谭食用菌专业合作社,带领500多户农户从事食用菌种植,令每户每年增收近3万元人民币。本报记者 张方志 摄

## 罗山县楠杆镇 加强食品安全监管

**信阳消息(陈世海 黄倩)** 为确保辖区居民“舌尖上的安全”,近日,楠杆镇组织开展夏季餐饮环节食品安全专项整治。

该镇全面排查餐饮服务单位存在的食品安全风险和隐患,认真落实食品安全信息公示、证件办理、四防设施、餐具消毒和生产经营场所环境卫生等,

规范其生产经营行为。重点督查食品采购索证索票、食品贮存、食品加工制作等方面问题,加强学校及周边食品安全监管,与教育主管部门加强联络沟通,对承接饮食接待的餐饮服务单位进行全面的食品安全隐患排查,加大监督检查力度,强化对食品安全责任人的责任追究。